makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTunkyn 00225

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepeknioyeHus nepenay, PaguaTtop, PasgaTtouyHas kopoGka

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

o

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW 3 (e46) 3.0 1998-2001 ||BMW 3 (e46) 25,30 2001-2005

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

KomnnekT kpenexa

P

s
3 \\
\/’:\

1 -~ [kns1x20 AdO M8 7wr 9" [ponTDIN933-8.808:020  |7uwr
10 £ |manoaTposepa DINT2T e » BonT DIN 933 - 8.8 08x030 |6 wr
11 ,':ggg?a kysos. DIN 9021 M 101, . (&) |waii6a rposepa DIN 127 M08 13 wr
2 MP 50x20x6 M8 1 wr *u;gg*sa ky3os. DIN 9021 M08 145+
3 —T |ny60x14x6 A20B10M8  |2wr ¥ > |BonT DIN 933 - 8.8 10x030 |2 wT
4 —)  |demndbep xEnTbiin 5wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHSITb WITATHBIN NbINbHYK.Y CTAHOBWTb Ha LUTATHbIE WNUMbKM KPOHLLUTENHBI C MOMOLLBIO WTATHbIX raek v Lanb 8.

2. YcTaHOBUTL B OTBEPCTUE NOMEpeyHo Ganku aBToMobuns NpaByto 3aHIO TOYKY TpeTbero wuTa ¢ nomoLubto NP 50x20x6 M8, bonta M8x30,
LLanbbl 8 n 'p. LWanbs 8.

3. YcTaHOBUTL B OTBEPCTUE NOMEpeyHo 6anku aBToMobWNs NeByto 3a4HIO TOYKY TpeTbero wuTa ¢ nomotbto Ki 51x20 A40 M8, Bontos M8x30,
Lan6 8 n 'p. LWanb 8.

4. YcTaHOBUTb COBMECTHO NMepeaHne TOUKM TPEeTbEero LUTa 1 3agHne TO4KM BTOPOro wuTa ¢ nomolbto MY 60x14x6 A20B10 M8, Bontos M8x30,
LLan6 8 n I'p. LWanb 8.

5. YcTaHOBUTb NepeHve TOYKM BTOPOTO LWMTa Ha MNacTuHy B nogpamHuke ¢ nomolupio K1 51x20 A40 M8 , Bontos M8x30, LLan6 8 n I'p. Lanb 8.
6. YCTaHOBUTb 3a4HME TOYKV MEPBOrO LWWTa Ha paHee yCTaHOBMEHHbIe KPOHLUTENHbI Mpu nomowm bontos M10x30, LWain6 10 n p. Wan6 10.

7. YcTaHoBUTb HOKOBbIE TOYKM NepBOro WwuTta ¢ nomoLusio KIT 51x20 A40 M8 , Bontos M8x20, LLiain6 8 n p. LLan6 8.

8. YcTaHOBUTL NepeHve TOYKM NepBOro LWmMTa, 3aBeas ero 3a 6amnep ¢ nomowbio Bontos M8x20, a6 8 n p. Lanb 8.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 19.02.2016 8:58:33




